



LARIUS EVEREST THOR TRACCIALINEE STRADALE

Product price:

21.896,00 € tax excluded

Product description:

LARIUS EVEREST THOR TRACCIALINEE STRADALE

LARIUS EVEREST THOR è un traccialinee stradale airless dotato di motore Yamaha alimentato a benzina, capace di erogare una potenza massima di 14 Hp.

LARIUS EVEREST THOR è definita "pompa a pistone". Una pompa a pistone è un apparecchio utilizzato per la verniciatura ad alta pressione senza ausilio di aria (da qui il termine "airless").

Il motore a scoppio, montato a bordo del LARIUS EVEREST THOR, aziona la pompa alternativa a pistone. Un albero eccentrico e una biella permettono di ottenere il moto alternativo necessario al funzionamento del pistone del "gruppo pompante". Il movimento del pistone crea una depressione.

Grazi alla tecnologia airless LARIUS EVEREST THOR vi permetterà di avere una linea netta e marcata grazie all'ugello a taglio piatto e senza gli effetti frastagliati dovute alle turbolenze causate dall'aria.

LARIUS EVEREST THOR utilizza vernici non premiscelate, ciò consente una resa superiore di circa il 30% rispetto alla tracciatura standard, ogni modello è anche uno spruzzatore airless utilizzabile anche in edilizia con prodotti lavabili, smalti, traspiranti e resine per pavimentazione.

Ogni modello è completo di:

- Filtro con manometro;
- 1 Tubi alta pressione Ø 1/4" raccordato M16x1.5 da 15 m;
- 1 Compensatore di colpi a pistone;
- 1 Sistema aspirazione / ricircolo
- 1 Pistola manuale airless AT260:
- 2 pistole automatiche airless LA96
- 3 Base Super Fast Clean





- Base Super Fast Clean 2 x 13-40 / 2 x 17-40 / 2 x 21-40 / 1 x 19-40
- 1 asta con lampeggiante;
- 1 Plancia comando velocità
- Kit perlinatore atomatico per 2 pistole
- Kit puntatore laser 1 faro di lavoro pedana porta operatore
- Valigetta con attrezzi

CARATTERISTICHE TECNICHE LARIUS EVEREST THOR

Potenza motore a scoppio: 14 Hp

Portata max: 9 l/min Alimentazione: Benzina

Motore: Yamaha

Pressione max: 230 bar Pistola airless: n° 2 AT 250

Alimentazione: 24 V

Misure ugelli in dotazione: 2 x 13x40 - 2 x 17x40 - 2 x 21x40 - 1 x 19-40

Colori: 1

Tratteggio: Automatico

Applicazioni: Grandi lavori di tracciatura manutenzione stradale

Multiuso spruzzatore: di serie Vibrazioni Leq(8h)=1.5 m/s2

Lunghezza: 2000 mm Altezza: 1100 mm Larghezza: 800 mm

Peso: 260 kg

Cerchi un traccialinee stradale con caratteristiche differenti? QUI puoi trovare l'intera gamma LARIUS o di altri brand specializzati nel settore.

Le immagini e i dati tecnici non sono impegnativi e possono essere soggetti a revisioni da parte del produttore.

Product features:

Carburante: Benzina
Pressione (bar): 230
Lunghezza (mm): 2000
Larghezza (mm): 800
Altezza (mm): 1100
Peso a secco (Kg): 260

Portata massima vernice (Lt/min): 9

Numero colori vernice: 1





Numero di verniciatori supportati: 2

Marca Motore: Yamaha

